11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 30.12.2009 17:55:22

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 30.12.2009 23:41:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123631/answer/123649




3mpaBcTByiTe, Bagum! O4eBUIHO, peyb UAET O 3y[e B MOUEHCITyCKaTeIbHOM KaHane. MO4eTOYHUK
He YBUIETb I'Ta3oM. PekoMeHy0 BaM CpoYHO MOCETUTD YpoJioTa sl MpoBefeHusT 06CIenoBaHms !



